

串联古蜀文明和公园城市脉络 成都世运会火炬这样传递

四川日报全媒体记者 吴亚飞

成都世运会火炬传递仪式将于7月26日举行,仪式中有哪些亮点和创意?7月21日,记者在四川电影电视学院采访了成都世运会火炬传递仪式总导演王根。

6个火炬传递站点各有特色

王根介绍,成都世运会火炬传递分为6站,将在三星堆博物馆“起火”,依次沿着金沙遗址博物馆、大熊猫繁育研究基地、武侯祠、三苏祠传递,最后在兴隆湖湿地公园“收火”。

“最大的亮点就是串联起古蜀文明和

公园城市的脉络。我们根据每一站的特点,进行了创作和编排。”王根举例,在三星堆博物馆,创作组在转台上融入了太阳神鸟和太阳轮的图案,当太阳神鸟和太阳轮徐徐转动,点火过程缓缓展开。

在三苏祠,火炬传递仪式将在最具代表性的祠堂门口进行。届时,苏轼的卷轴铺落在广场中间,“三苏”将从三苏祠正门走入画卷,和100名小学生共同倾听历史的回声。

兴隆湖的点火和火炬传递方式别具一格,将在湖面、高台、绿地,围绕水、陆、空3

个空间层次开展。

学子唱响《逐梦》献上深情祝福

当天,在成都世运会火炬传递仪式的节目彩排现场——四川电影电视学院舞蹈室内,学生合唱团正在练习成都世运会推广歌曲《逐梦》。

这支合唱团由44名成都学子组成,分别是来自成都市泡桐树小学的24名小学生代表与四川电影电视学院的20名大学生代表,届时他们将在三星堆博物馆献唱。

《逐梦》生动诠释了体育精神代代相

传、梦想生生不息的主题。合唱团成员将用真挚的歌声,向世界展现成都这座“赛事名城”的活力与魅力,献上成都人民对世运会的深情祝福。“能在家门口参与世运会火炬传递启动仪式,孩子们非常高兴,希望他们通过歌声向全世界展现出成都少年、中国少年的热情与自信。”成都市泡桐树小学德育管理部主任范煜表示。

此外,“击鼓出征”将在武侯祠点位上演。“刘关张”以及诸葛亮将通过川剧的形式出现。我们希望用击鼓的方式,预祝世运健儿取得优异成绩。”王根说。 据《四川日报》

暑期梨园行 戏曲润童心

7月19日,遂宁市川剧团举行“暑期梨园行·戏曲润童心”活动,吸引了众多孩子与家长前来观看。在演员的精彩演出中,孩子们沉浸式领略中华优秀传统文化的深厚底蕴,在剧场氛围里感受艺术熏陶。

遂宁日报全媒体首席记者 刘昌松 摄
据《遂宁日报》



盛夏的调色盘



- ①:2025宜宾消暑啤酒节在长江公园举办。图为7月20日,人们在畅饮啤酒、欣赏音乐。张华摄(C视觉)
- ②:7月21日,达州市渠县文崇镇谭坝社区的农民晾晒收获的玉米,晒场一片金黄。邓良奎摄(C视觉)
- ③:7月22日,眉山市仁寿县禄加镇茶林村村民正在整理刚采摘的辣椒。潘帅摄(C视觉)
- ④:7月22日,遂宁市船山区圣莲岛上一水上乐园吸引不少人戏水纳凉。刘昌松摄(C视觉)

据《四川日报》